

广电总局出手！整治“霸总”微短剧

防止通过拜金、炫富等制造爽点

近日，广电总局网络视听司连续发布两个管理提示，对于当前在中老年题材和所谓“霸总”题材微短剧创作中出现的不良倾向，进行及时提示和规范，推动微短剧创作持续向上、向善、向美。

在11月22日发布的关于“霸道总裁”微短剧的管理提示强调，以企业家群体作为故事主角的微短剧数量不断攀升，一些作品播出后受到网民喜欢。但是，有一种被网民贴上“霸总”标签的微短剧，将代表成功、权力、财富的“霸道总裁”角色设定以及“爱上我”的浪漫剧情设定，当成追求流量的砝码，一些制作机构争相编排严重脱离生活实际和现实逻辑的情节。管理提示认为，这种现象正在将此类微短剧推向过度娱乐化的泥潭。

广电总局网络视听司提出了加强对“霸总”微短剧管理的具体要求，那就是要缩量、提升质量，不以“霸总”之类的字眼作为片名吸睛引流。对“重点微短剧”和“普通微短剧”，要严格把关，加强调控。对平台自审的“其他微短剧”，要加强巡查监督，督导平台落实主体责任，进一步健全内部管理制度，提高

审核把关能力。防止存在刻意通过拜金、炫富、炫权、享乐等制造爽点，对主题的把握和主角的塑造偏离主流价值导向，以及宣扬不劳而获、一步登天、一夜暴富的人生观、价值观等问题的微短剧上线播出。

此外，今年10月，广电总局网络视听司发布《中老年题材微短剧管理提示》。其中提出，鼓励塑造善良慈爱、智慧豁达、勇敢自立、老当益壮的中老年人物形象，扭转突出表现重男轻女、贪财算计、狠毒蛮横的“恶婆婆”“恶奶奶”的模式化创作倾向。

11月7日，腾讯内容安全微信公众号“微信珊瑚安全”发布公告，平台下架了重生、觉醒类多部违规微短剧，并对相关违规小程序进行处置。

11月12日，抖音安全中心也发布打击违规微短剧的公告。10月，平台累计下架违规微短剧240部。

《27岁霸总爱上45岁保洁阿姨》《五十岁的我怀了二十岁霸总的孩子》《保洁老妈无极归来》……近期多部内容夸张中老年短剧集体下架，为中老年人“造梦”的微短剧题材，最近迎来了监管收紧的信号。
(据中国新闻网)

一艘载有45人的游船红海沉没

两名中国游客获救

埃及红海省政府25日发表声明说，一艘载有45人的游船在阿莱姆港附近红海海域沉没。当地时间25日下午，中国驻埃及大使馆对外确认，发生在红海的游船沉没事故中两名中国游客已经获救。

事故发生后，中国驻埃及大使廖力强第一时间部署启动领事保护应急响应机制，并通过埃及国防部等渠道多方核实了解具体情况。据初步了解，船上的两名中国游客已被途经事发海域的其他船只救起，正等待进一步救援。使馆工作人员已电话联系两名中国游客，对其表示慰问。两人身处状况尚好。

该事故游船上除14名船员外，载有31名不同国籍的游客。有关部门已经派出直升机开展救援行动，幸存者搜寻工作仍在进行中。截至目前，当地政府还未公布事件中的伤亡人数。
(据环球网)

“IAEA不应受部分国家影响”

伊朗开始安装新型离心机

据伊朗媒体报道，伊朗议会议长卡利巴夫当地时间24日表示，伊朗已经启动新的先进离心机，以回击美英法德推动国际原子能机构通过向伊朗施压的新决议。

当天，卡利巴夫宣布，在欧洲英法德三国的提案和推动下，国际原子能机构(IAEA)近期通过了涉及伊朗核问题的反伊朗决议，针对这一行为，伊朗立即做出回应，并开始安装一系列新型的、先进离心机。

24日晚，伊朗外交部发言人巴加埃宣布，伊朗将在本月29日与欧洲英、法、德三国举行副外长级别的会谈，会谈将围绕双边以及巴以问题和黎巴嫩问题等地区局势展开。此外，伊朗核问题也是四方会谈和磋商的重点议题之一。

事实上，针对该议题，伊朗政府已经多次强调，国际原子能机构作为非政治性的国际机构，不应受到部分国家的政治影响，应秉持专业性和技术性同伊朗解决相关问题。

浓缩铀离心机是制造核武器的必备设备，主要用于提纯武器级的核材料。

此前，为了执行伊朗核协议并表明自身诚意，伊朗曾封存了部分离心机；甚至就在国际原子能机构这份决议被通过的前几天，伊朗还同意了停止生产高浓缩铀，而且已经开始着手限制产量。结果西方却并不满意，反而要对伊朗继续施压。
(据央视新闻)

特朗普或解雇军队中所有跨性别士兵

1.5万人将因“医疗原因”退伍

英国《泰晤士报》援引国防部消息人士的话称，特朗普计划通过一项行政命令，以除名美军中所有的跨性别者。该命令可能会在特朗普重返白宫的第一天，即2025年1月20日颁布。

据报道，目前美军中跨性别者的数量可能有接近1.5万人，他们将因“医疗原因”退伍，这意味着他们不适合服役。与此同时，跨性别人士将被禁止参军。

值得一提的是，美国武装部队现正面临着招募新兵方面的问题，几乎所有部门都未能达到征兵目标。

一位熟悉特朗普计划的消息人士说：“这些人(跨性别者)将在军队无法招募足够的人时被解雇。只有海军陆战队达到了招募指标，且一些受这个规定影响的人担任着非常重要的职位。”
(据观察者网)



大联欢开始啦！



第十二届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢活动在海南省三亚市举行。

李在明“教唆伪证”案一审无罪

韩国政坛恐将进一步撕裂

当地时间11月25日，韩国最大在野党首李在明“教唆伪证”案在韩国首尔中央地方法院一审宣判。李在明被判无罪。韩国检方曾于9月30日，以涉嫌“教唆伪证”为由，寻求法院判处最大在野党共同民主党党首李在明3年有期徒刑。

李在明是真犯法还是报复性调查的牺牲品？这位曾多次绝食抗议和要求朴槿惠辞职走人的“第一人”该如何继续政治生命，必将引起韩国政坛的激烈震动。

围绕李在明的审判，韩国政坛已然出现进一步撕裂的迹象。在当天下午出席首尔中央地方法院的首场审判听证会后，李在明对现场的记者说：“让我们做救人的政治，而不是互相残杀的政治。”

李在明的感叹，实际揭示了残酷的韩国政坛现实：刑法和刑事程序只是维护政权和镇压持不同政见者的工具，而其本质是“检控政治”。尽管负责办理李在明相关案件的检方宣称会秉持中立，但舆论普遍认为，如今的检察机关不过是总统尹锡悦“清除异己的工具”。

就在李在明“教唆伪证”案一审宣判前，11月23日，以李在明为党首的共同民主党的支持者与尹锡悦所在的国民力量党的支持者在韩国首尔举行了多场抗议活动。

在当天的抗议活动现场，李在明的支持者要求韩国总统尹锡悦辞职，并要求对韩国总统尹锡悦的夫人金建希进行调查。而国民力量党的支持者则要求逮捕李在明。

支持者认为针对李在明的审判是韩国执政党扫清政治异己的“政治审判”；反对者指出，李在明个人案件的结果不应影响整个在野阵营的下一步发展。最近一段时间，韩国政坛阵营对立正逐步加深。
(据央视、封面新闻)

互相关杀的“检控政治”

围绕李在明的审判，韩国政坛已然出现进一步撕裂的迹象。在当天下午出席首尔中央地方法院的首场审判听证会后，李在明对现场的记者说：“让我们做救人的政治，而不是互相残杀的政治。”

李在明的感叹，实际揭示了残酷的韩国政坛现实：刑法和刑事程序只是维护政权和镇压持不同政见者的工具，而其本质是“检控政治”。尽管负责办理李在明相关案件的检方宣称会秉持中立，但舆论普遍认为，如今的检察机关不过是总统尹锡悦“清除异己的工具”。

就在李在明“教唆伪证”案一审宣判前，11月23日，以李在明为党首的共同民主党的支持者与尹锡悦所在的国民力量党的支持者在韩国首尔举行了多场抗议活动。

在当天的抗议活动现场，李在明的支持者要求韩国总统尹锡悦辞职，并要求对韩国总统尹锡悦的夫人金建希进行调查。而国民力量党的支持者则要求逮捕李在明。

支持者认为针对李在明的审判是韩国执政党扫清政治异己的“政治审判”；反对者指出，李在明个人案件的结果不应影响整个在野阵营的下一步发展。最近一段时间，韩国政坛阵营对立正逐步加深。
(据央视、封面新闻)

李在明被视为韩国在野阵营竞争下届大选的有力人选之一。首尔中央地方法院刑事33部判定结果显示，“仅凭提交的证据，难以认定李在明故意教唆金某作伪证”。以伪证嫌疑被起诉的金振成(音)的部分证词被认定为伪证，被判罚款500万韩元。

此前，韩国《中央日报》曾预测“教唆伪证”案是李在明4起案件中最有可能出现不利结果的一起案件。理由是被控受李在明指示进行伪证的证人金振成(音)从案件初期便供认了这一事实，且由于争议不多，仅经过九次庭审便结束了辩论，即教唆伪证嫌疑有较充分证据支持。

如何助力“双减”政策落地，打造学校课后服务特色？在我们学校，老师们可使出了十八班武艺，各类社团应运而生。我们便成立了“折纸社团”，深受同学们喜爱。

折纸社团以动物为主题，遵循由易到难螺旋上升的学习规律，金鱼折纸、企鹅折纸、鲨鱼折纸等难度系数低的折纸让学生对折纸课充满兴趣与信心，同时也感受到了手工作品成功的满足感。

在随后的教学中，我提升了一点难度系数，让折纸成功这件事变成需要伸手才能摸到的“桃子”。让我印象最深的是那堂主题为“乌龟”的折纸课。

如往常一般，同学们睁着大大的眼睛认真地跟着我的示范一步一步地折着，当折纸进行到三分之二时，遇到了困难。

“老师，老师，我没学会，你慢点！”“老师，好难呀，我不会折。”……安静的教室霎时躁动起来。

尽管我停下来，慢动作的把这个步骤重复了三遍，还是有个别同学没学会。这几个仍然没学会的同

前言

孩子成长路上难免风风雨雨，“教”，传授给他们更多知识、经验和能力去适应和改造社会，“育”则注重人格的塑造，在我们教育教学中，通常把这个也叫做“德育”，德育犹如明灯，照亮学生前行的道路。德育故事，正是对育人之光的生动诠释。诸事皆教育，我们真诚地邀请您就身边的育人故事，向我们投稿或提供相关线索。

投稿邮箱：550966285@qq.com

一次赞美，见证点滴进步

作者：株洲市二中枫溪学校小学部西校区 吴春游

孩子的每一次进步都似星芒。一次勇敢发言，大胆的才艺展示，积极的态度转变，都值得老师真诚表扬与鼓励。还记得刚接班时，为了尽快熟悉班级，我便在班干部中了解班级的基本情况。令我震惊的是，班干部们提到的就是佳俊。

开学第一天，我便“领教”了这个孩子的独特“魅力”。“老师，刚刚陈同学没打我。”“老师，王同学总是把垃圾给我，要我去丢。”……才上两节课，佳俊的报告就没完没了。这还不算，走进教室一看，宽敞明亮的教室里总有一个角落堆满了垃圾，到处是撕碎的纸片或者是破烂的卫生纸。

我不禁也在心里深思，到底是孩子们说的太过夸张，还是佳俊的本性使然。而我，又该和大部分孩子保持一个“特殊”的孩子呢？

第二天，我便给了所有孩子一个“惊喜”。早读前，我把佳俊叫到一旁，让他把上课要用的书本和文具拿出来放在抽屉里，多余的书籍和纸张都收进

书包，交到办公室由我保管。这一招还真管用，半天下来，佳俊的座位旁边没半点纸屑垃圾。我趁机行事，周五的班会课上让同学们来夸一夸进步的同学。慢慢的，班上有同学说到：“老师，我发现佳俊的座位旁边越来越干净，他都没有乱扔垃圾了。”这一说，全班孩子都没有乱扔垃圾了。孩子们的目光都转向了佳俊的座位。孩子们终于发现了佳俊的变化，夸赞佳俊的话也越来越多了。

这样的事情还在继续。每天的“小眼睛最闪亮”时间，我都让孩子们来夸一夸班上同学的进步。陆续有同学发现：他非常讲礼貌、他写作业的态度越来越端正了，他开始爱上读书，不调皮捣蛋了……一段时间下来，佳俊的表现在成长、蜕变。

其实，教师对学生小小的成功、点滴的进步给予赞美，可以强化孩子内心获得成功的情绪体验，满足成就感，进而激发学习动力，培养自信心，促进良好品质的养成。

严格要求学生，舍得批评学生，也舍得个别辅导学生就是我的写照吧！我在教五年级时，一个学习底子差，习惯也不好的孩子就黏上了我这个班主任。有时批评他太过，他与我斗气。我真诚地私下找他说话，向他道歉，也指出他

于是，我们拉勾约法三章：我不发脾气，他也不能发脾气，不与同学斤斤计较，不能太敏感之类。反反复复多少回合，每次没按时完成作业，我为他开小灶。每一丝宽容。

每天考试前他自信满满，我会鼓励鼓励他，再泼点冷水，帮他实事求是分析问题，考不好也没关系，慢慢来。所有的磕磕碰碰，也不知不觉让我醒悟很多，发觉良多，改变许多。感谢彼此让彼此成长吧！

后来因工作任务的重新安排，我辞去了班主任工农历三月三到了，这个早已被我遗忘的节日，在办公室桌上却出现了一个煮熟的鸡蛋。孩子说他第一次学着用荠菜煮的鸡蛋，煮了很久，我一定得收下。

搭讪，说小学二年级时我摸过他的头，像妈妈一样。我出来，却让我自己都感动了。现在孩子的口里说起他说他每天回家还得为爸爸做饭，家里的菜只有白说谎，其实母亲早已被父亲赶出家门；想起他说父亲挣起他对薯片和芒果的渴望，要我奖他薯片和芒果，我牙刷，我送给了他；想起他牙齿越来越黑，家里买不起牙膏的肯定还是很少的，我能做的也很少很少了，只能旁观他生活在苦难之中，希望苦难成为他最好的老师。

一个煮熟的鸡蛋，其实每个孩子都是一本书，关键在于我们要如何去翻阅。

一分钟的等待开始了，几个活泼外向的孩子主动下座位去帮助那几个没跟上的同学。其他同学要拿出新的彩纸，复习着“乌龟”折纸的步骤，要么拿着已经快折完的作品互相点评。教室里人人有事做，井然有序。

兔子、螃蟹、海豚……专属于孩子们的折纸社团课带给戴家岭小学校的每一位同学，大家齐心协力，你帮我，我助你，共同进步。一幅幅作品也承载着有趣的故事和美好瞬间，有着满满童年和夏天的味道！

吴春游老师和学生们。 被访者/供图

一个熟鸡蛋的故事

作者：芦淞区白关中心小学 周轶欧

严格要求学生，舍得批评学生，也舍得个别辅导学生就是我的写照吧！我在教五年级时，一个学习底子差，习惯也不好的孩子就黏上了我这个班主任。有时批评他太过，他与我斗气。我真诚地私下找他说话，向他道歉，也指出他

于是，我们拉勾约法三章：我不发脾气，他也不能发脾气，不与同学斤斤计较，不能太敏感之类。反反复复多少回合，每次没按时完成作业，我为他开小灶。每一丝宽容。